

文圖／黃捷美 南投縣家畜疾病防治所獸醫師

# 阿金流浪記

**我** 在市場路邊晃啊晃的…，也不知道過了多久……。突然有一天，一位好心的阿姨發現了我，把我帶到了公立動物收容所。

因為我的脖子上戴著一個狂犬病注射證明牌，動物收容所的阿姨就依著證明牌的號碼找到了我的「養拔吧」，於是通知他來帶我回家。為什麼說是「養拔吧」呢？聽我說下去就知道了喔！

到了公立動物收容所，裡面的叔叔們用一種叫做「晶片判讀器」的東西掃描我的全身——掃描不會痛喔，不過說真的，倒有點癢癢的——結果他們發現原來我是有被植入晶片的，就是擁有一張身分證哩！因此，我找到了我真正的拔拔啦！！

我也不知道我是怎會走丟的？我走失3年了

耶，其間發生什麼事情，嘻，腦筋不太好，有點忘記了。不過，我還記得在養拔吧家的事情。我的養拔吧收養我3個多月，還帶我去打狂犬病疫苗。他們都很愛我，每天都帶我去散步，我還曾經在散步時執意一直走，直到哥哥走不動投降為止。而他不但沒罵我，還打電話請麻麻騎機車來接我們呢！不過，因為我太喜歡坐機車又太迷糊了，沒看清楚就坐錯別人的機車，真不好意思…，就…又走失了…。

我真正的拔拔知道我被找到了，接到通知就馬上來接我，我就知道他還是很愛我的！而且我拔拔還透過收容所的阿姨向我的養拔吧，還有撿到我的阿姨道謝。說真的，如果不是好心的阿姨送我去動物收容所，我大概永遠也找不到拔拔們了！

謝謝幫助我的大家，讓我在外面糊里糊塗地混了3年多之後，終於安然回到原來溫暖的家，我拔拔說以後會好好看管我，再也不讓我亂跑了。雖然有點不自由，不過我還是覺得回家最好，YA！

對了！忘了自我介紹，我是人稱阿金的黃金獵犬，不過我可是有專屬名字的喔—我叫多多，請大家多多指教！！



拔拔來帶我回家時的照片